



Слушайте, ну сколько можно?! Сколько можно этой ерунды про естественность, тем более в отношении такого чрезвычайно жизненно-важного вопроса, как роды? Ну, о какой естественности может идти речь в рамках полностью от начала до конца рукотворного мира?! Только о той, которая является синонимом такого понятия, как «осмысленная оптимальность», которое на практике представляет собой наилучшую из всех возможных эффективность.

Абсурд лживых сказок вместо логически обоснованной доступной эффективности.

А это сходу, в данном контексте, разговор про повсеместную доступность качественного медицинского обслуживания, а значит, тема более чем, просто-таки, чрезвычайно неудобная для правящих кругов. То есть, они, конечно, готовы про неё говорить, но, всё равно, все понимают, что никакой доступной и одновременно высокоэффективной медицины у нас нет, как и совершенно никак не предвидится её появление в, как минимум, ближайшем будущем.

В свете чего, все рассуждения про естественность есть ни что иное, как просто ширма, скрывающая нежелание системы становиться иной. Говоря еще проще, естественность в нашем мире – это самый настоящий развод на лоха. Причем, развод очень и очень

жестокий. Ведь, он однозначно толкает людей к тому, чтобы они отказались от разумной жизни, которая всегда строится исключительно на осмысленно-эффективном отношении к чему бы то ни было.

Вместо этого, нам всем предлагается жить в библейской сказке про Адама и Еву. То есть, в полнейшей лжи, сулящей бесконечные страдания, вызванные нашим глубоко невежественным отношением и к самим себе, и к окружающему нас миру. В ней мы, собственно, и живем. Причем, что особо ужасно, будучи полностью лишены возможности делать осмысленный выбор. Ведь, у нас для этого нет ни достаточных знаний, информации, ни реально действующих социальных алгоритмов. Вместо этого, у нас имеются только лишь иллюзии наших прав и свобод.

Если фундамент – ложь, то и дом, на нём построенный – обман.

Нам неизвестно и не может быть известно ничего о том, как мы живем. Хотя бы потому, что в основе нашей науки естествознания лежит чистейшая ложь про самозарождение жизни, а заодно и самопроизвольное происхождение составляющих её видов. Столь фундаментальный фарс сам по себе вполне однозначно указывает на то, что нас откровенно и преднамеренно обманывают, причем, очень и очень масштабно. Ведь, если дом, в котором ты живешь, построен на зыбких, полностью лживых иллюзиях, то это более чем явный признак того, что и ты, и все остальные его обитатели крайне нежелательны в той среде их обитания и проживания, которую они считают своей самой близкой и родной.

Они, попросту говоря, не нужны. Не нужны ни для чего для них реально ценного и важного, зато явно востребованы, как персонажи некой откровенно злой игры в, конечно же, мучения и смерть. Которые, собственно, и составляют большую часть того, что мы называем жизнью. Просто потому, что их в ней действительно много, а у кого-то и чрезвычайно много. Зато, вот со счастьем у нас имеется масса проблем. Однако, это вполне предсказуемо, по-другому, при нынешних раскладах бытия и быть не могло...

Понятие естественных родов пора запретить. - Виды родов.

Автор: Administrator

08.04.2016 00:00 - Обновлено 15.04.2016 05:36
